

«Жить или курить» – выбирайте сами...



*Кто сигару поджигает –
Жизнь на годы сокращает,
Окружающим, себе,
Может быть, тебе и мне!*

КУРИТЬ ВСЕГДА вредно!



Как
долго
ты
будешь
живь?

**Курение вредит
здоровью практически
всего организма, резко
снижая качество и
продолжительность
жизни.**



История табака



- Курение табака возникло в глубокой древности...
- В Европу табак попал из Америки. Он был завезен Христофором Колумбом в Испанию.
- Постепенно курение стало путешествовать по Европе и дошло до России.
- И только при Петре I появились первые табачные фабрики. Курение распространилось по всей стране.

Петровский табак.



Настоящая история табака в России начинается в 1697 году, когда царь Пётр Алексеевич, после обучения морскому делу в Голландии пристрастился к курению трубки. в 1705 году Пётр Первый учредил две табачные фабрики: в Санкт-Петербурге и на Украине, в г. Ахтырка. Наряду с привозным табаком, в России начали выращивать и местный табак, Nicotiana Rustica, или махорка.

15 ноября - Всемирный день
борьбы с табакокурением



31 мая

"Всемирный день без табака"

Мы хотим Вам предложить
Без куренья жизнь прожить.
Быть здоровым так легко:
Соки пить и молоко,

Заниматься физкультурой,
Музыкой, литературой,
Жить, мечтать, творить, любить
И, конечно, не курить.



**Словно трубы не дымите,
Мы Вас просим: НЕ КУРИТЕ!!!**